

Протокол № 8

засідання Робочої групи з питань розгляду заяв про включення/виключення до/з реєстру теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання та водовідведення, що беруть участь у процедурі врегулювання заборгованості, або внесення змін до даних, що містяться в реєстрі та підготовки відповідних пропозицій та рекомендацій

пр-т Берестейський, 14

м. Київ

05 червня 2024 року

ПРИСУТНІ:

Члени робочої групи:

ХОЦЯНІВСЬКА Наталія Володимирівна	директор Департаменту комунальних послуг - заступник голови Робочої групи
КОБЗАР Ігор Васильович	головний спеціаліст відділу забезпечення функціонування підприємств комунального господарства Департаменту комунальних послуг - секретар Робочої групи
АНТОНЮК Вікторія Вікторівна	головний спеціаліст відділу тарифної політики та моніторингу Департаменту комунальних послуг
КРАВЧЕНКО Наталія Олександрівна	заступник директора Департаменту комунальних послуг - начальник відділу тарифної політики та моніторингу
МАСТЮГІНА Оксана Костянтинівна	головний спеціаліст відділу забезпечення функціонування підприємств комунального господарства Департаменту комунальних послуг
ПОЛТОРАК Марія Сергіївна	головний спеціаліст відділу забезпечення функціонування підприємств комунального господарства Департаменту комунальних послуг
ПОМІНЧУК Святослав Анатолійович	начальник відділу забезпечення функціонування підприємств комунального господарства Департаменту комунальних послуг

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд заяви Дочірнього підприємства «Південьтепломережа» комунального підприємства «Дніпротеплоенерго» Дніпропетровської обласної ради» від 22.05.2024 № 003 про включення до Реєстру теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання та водовідведення, що беруть участь у процедурі врегулювання заборгованості.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінінфраструктури

100/25/30-24 від 05.06.2024

Підписувач Хоцянівська Наталія Володимирівна

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000C9113600FBC4B300

Дійсний з 01.03.2023 0:00:00 по 28.02.2025 23:59:59

СЛУХАЛИ:

Кобзаря І., який повідомив, що заява Дочірнього підприємства «Південьтепломережа» комунального підприємства «Дніпротеплоенерго» Дніпропетровської обласної ради» (далі – ДП «Південьтепломережа» КП «Дніпротеплоенерго» ДОР») зареєстрована у Мінінфраструктури 29.05.2024 за № 43095/0/7-24.

Робочою групою встановлено:

ДП «Південьтепломережа» КП «Дніпротеплоенерго» ДОР» (код ЄДРПОУ 40113902) не було включено до Реєстру.

Заява ДП «Південьтепломережа» КП «Дніпротеплоенерго» ДОР» підписана виконуючим обов'язків директора підприємства І. Теліпко.

Підприємство в процесі припинення не перебуває.

Для включення до Реєстру підприємства за заборгованістю, що утворилася станом на 01.06.2021, перед кредитором - акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», підприємством надано наступні документи:

1. Копію статуту підприємства;
2. Копію ліцензії Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 26.11.2015 № 158-теп на виробництво теплової енергії;
3. Копію ліцензії Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 26.11.2015 № 158-теп на транспортування теплової енергії;
4. Копію ліцензії Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 26.11.2015 № 158-теп на постачання теплової енергії;
5. Довідку про обсяги та структуру кредиторської заборгованості;
6. Довідку про обсяги та структуру дебіторської заборгованості;
7. Копію акту звіряння розрахунків з кредитором АТ «НАК «Нафтогаз України» станом на 31.05.2021 року;
8. Копію акту звіряння розрахунків з кредитором АТ «НАК «Нафтогаз України» станом на 29.02.2024 року;
9. Довідку про відсутність заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, що вироблялася, транспортувалася та постачалася населенню по ДП «Південьтепломережа» КП «Дніпротеплоенерго» ДОР»;
10. Довідку про відсутність заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, що вироблялася, транспортувалася та постачалася установам та організаціям, що фінансуються з державного та/або місцевого бюджету по ДП «Південьтепломережа» КП «Дніпротеплоенерго» ДОР».

Під час розгляду поданих документів Робочою групою встановлено наявність заборгованості за відповідним кредитором (підтверджується актами звіряння розрахунків), що підлягає врегулюванню відповідно до Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості тепlopостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водopостачання і водовідведення», а саме:

Повне найменування юридичної особи – кредитора	Код юридичної особи – кредитора згідно з ЄДРПОУ	Обсяг кредиторської заборгованості, утвореної станом на 1 червня 2021 р., що підлягає реструктуризації, грн		Обсяг неустойки (штрафів, пені), інфляційних нарахувань, процентів річних, що підлягають стягненню на підставі рішення суду, нарахованих на заборгованість, утворену станом на 1 червня 2021 р., грн	
		станом на 1 червня 2021 р.	Залишок станом на дату подання заяви підприємством	станом на 1 червня 2021 р.	Залишок станом на дату подання заяви підприємством
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ»	20077720	174 628,04	174 628,04	0,00	227 418,40

Обсяг заборгованості з різниці в тарифах станом на 01.06.2021 у підприємства відсутній, що підтверджується наданими довідками.

Запропоновано провести голосування з питання надання пропозиції відповідно до наказу Мінінфраструктури від 31.03.2023 № 202 «Про утворення робочої групи» щодо включення до Реєстру тепlopостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водopостачання та водовідведення, що беруть участь у процедурі врегулювання заборгованості, ДП «Південьтепломережа» КП «Дніпротеплоенерго» ДОР» за заборгованістю, що утворилася станом на 01.06.2021, перед кредитором - акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України».

+ За	- Проти	/ Утримався	П.І.Б.
+			Н. Хоцянівська
+			І. Кобзар
+			В. Антонюк
+			Н. Кравченко
+			О. Мастюгіна
+			М. Полторак
+			С. Помінчук

Голосували: «за» - одноголосно (7 осіб), «проти» - немає (0 осіб), «утримались» - немає (0 осіб).

За результатами голосування прийнято рішення пропонувати керівнику Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України на підставі статті 3 Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення», пункту 5 Порядку ведення реєстру теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання та водовідведення, що беруть участь у процедурі врегулювання заборгованості, та користування зазначеним реєстром, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2017 року № 93, наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 31 березня 2023 року № 202 «Про утворення Робочої групи» прийняти рішення про включення до Реєстру теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання та водовідведення, що беруть участь у процедурі врегулювання заборгованості, ДП «Південьтепломережа» КП «Дніпротеплоенерго» ДОР» за заборгованістю, що утворилася станом на 01.06.2021, перед кредитором - акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України».

Протокол вів І. КОБЗАР

Підпис заступника голови робочої групи:

Н. ХОЦЯНІВСЬКА

Підписи членів робочої групи:

І. КОБЗАР

В. АНТОНЮК

Н. КРАВЧЕНКО

О. МАСТЮГІНА

М. ПОЛТОРАК

С. ПОМІНЧУК

The image shows a series of horizontal lines representing signature lines. The first line has a signature in blue ink. The second line has a signature in purple ink. The third line has a signature in purple ink. The fourth line has a signature in purple ink. The fifth line has a signature in purple ink. The sixth line has a signature in blue ink.